

Jegyzőkönyv

Készült Tiszalúc Nagyközség Önkormányzat Nevelési, Kulturális és Sport Bizottságának 2021. október 5- napján a Községháza tanácskozó termében megtartott nyílt üléséről.

Jelen vannak:

Stionné Tokaji Judit elnök
Kecskés Nikolett bizottsági tag
Juhászné Pintér Éva bizottsági tag

Tanácskozási joggal meghívottak:

Siri Norbert polgármester
Turóczy Hajnalka jegyző
Csordás László alpolgármester
Macsoné Pálfalvi Mária igazgatási osztályvezető
Mácsiné Varga Gyöngyi lelkipásztor
Nagy Krisztián plébános

Stionné Tokaji Judit elnök tisztelettel köszöntötte a tagokat és a megjelenteket, majd megállapította, hogy a bizottság határozatképes, mivel a bizottsági tagok több mint a fele az ülésen megjelentek. (3 fő). Az ülésről hiányzó bizottsági tag: Szentirmay- Gazdóf Katalin és Fónagy László.

Stionné Tokaji Judit elnök javasolja, hogy a napirendeket a meghívóban szereplő sorrendben tárgyalja a bizottság.

Meghívóban szereplő napirend:

- 1.) Ünnepségek: október 23., karácsony
- 2.) Egyebek

A javaslatot a Bizottság 3 igen szavazattal (egyhangúlag) megszavazott, a szavazáson 3 fő jelenlévőből 3 fő részt vett és a napirendi pontokat az alábbiak szerint elfogadta:

- 1.) Ünnepségek: október 23., karácsony
- 2.) Egyebek

1.) Napirendi pont – Ünnepségek: október 23., karácsony

Stionné Tokaji Judit bizottsági elnök felkérte Siri Norbert polgármestert, hogy tájékoztassa a bizottságot az ünnepségekkel kapcsolatos észrevételekről.

Siri Norbert polgármester tájékoztatta a bizottságot, hogy október 6-án a temetőben a kopjafánál koszorúzás és gyertyagyújtás lesz, műsorral nem készülnek. Október 23-i ünnepséggel kapcsolatban el kellene döntenie, hogy a napján vagy október 22-én pénteken tartás-e.

Mácsiné Varga Gyöngyi lelképásztor és Nagy Krisztián plébános javasolják, hogy a napján október 23-án legyen az ünnepség.

A bizottság a javaslatok megtárgyalás után úgy döntött, hogy az október 23-i ünnepség programja: 2021.10.23. 10.30 zászlófelvonás, koszorúzás, 11.00 ökumenikus istentisztelet a református templomba. Az ünnepi beszédet a téren Siri Norbert polgármester, templomba Csordás László alpolgármester mondja.

Siri Norbert polgármester elmondta, hogy november 4-án az emléktáblánál fognak koszorúzni, külön ünnepség nem lesz. Egyházi ünnepek a Halottak Napja és a Mindenszentek, ekkor szokásos módon a temetőben lesz református istentisztelet és katolikus mise.

Stionné Tokaji Judit bizottsági elnök elmondta, hogy a következő ünnepség, amit meg kell tárgyalni az adventi gyertyagyújtás és a karácsonyi ünnepség.

Siri Norbert polgármester elmondta, hogy az első gyertyagyújtásra felkéri a katolikus egyházat (2021.11.28.), a másodikra a református egyházat (2021.12.05.), a harmadik gyertyagyújtásra az óvodát és az iskolát (2021.12.12.), a negyedik gyertyagyújtást az Önkormányzat szervezi.

A felkérést az egyházak és az intézmények elfogadták.

A bizottság a javaslatok megtárgyalása után úgy döntött, hogy a karácsonyi vásár 2021.11.28-napján, a karácsonyi ünnepség pedig 2021.12.19-napján lesz. A karácsonyi ünnepség keretében történik majd a Tiszalúcért Hűség Díjak átadása. Az ünnepséget a téren fogják tartani a Művelődési Házba csak rossz idő esetén viszik be, figyelembe véve a jelenlegi vírushelyzetet.

Több kérdés és hozzászólás nem lévén Stionné Tokaji Judit elnök az ülést lezárta.

Kmf.



Stionné Tokaji Judit
bizottsági elnök